MAPAAAHAH 2YNAEZH

m.) Avo avrotdoeg Ri=60Q kat Rz=40Q ovvbtoviar napdMnia ka ot
daxpa g ovvbeopoAoyiag epappdetar o V=240Volt . Na voodoyioere:
a. v wobbvapn avriotaor) oo koxkhopatos (Roa)

B. to ovvokwd pedpa (I)
y. Tig evidoeg Twy pevpatav Iy kat Iz (mov Swppéoov Tig fvo avnotdoes)

8. mv tdor ota dkpa kabe avriotaong

L R,

Ar. a. Roa=24Q p. I=10A y. li=4A, ,=6A 8. V1=V,=240V
2) Avo avuotdoerg Ri=20Q xat R;=30Q cvvbéoviar napdMnAa kat ota

Espa mg ovvbeopoloyiag epappddetar wdon V=360Volt . Na vonoloyioete:
a. mv woddvapn avriotaor wo Kukhdpatos (Roa)

f. To oovohko peopa (1) .

y. Tig evtaoeig Tav peopdtav [ ka Iz (mov Suappeovv 1g doo avniotaoetg)
8. v tdor) ota axpa xabe avriotaong

AT a. Roa=12Q P.[=30A y. 1=18A, [=12A 6. Vi=V>=360V

B.) Avo avniotaoeig Ri=4Q xat R=6Q ovvbéovrat napdA\Ania. Av r) évraon

ToD pedPATOg NOD Slappiel TOV NPAOTO avnotdm stvar 3A, va Ppeblei n éviaon
tov pedpatog noo Sappée 1o devrepo avToTaT).

Ar. [=2A

i AvUo avrioraceig R1=30 Q ka1 R2=60 Q cuvdeovTal mapaAlAnAa kai oTIg
AKpEC Tou KUKAwpaTog epappoletal Taon V=120 Volt. Na Bpeite Tnv
OAIKR OVTIOTAON TOU KUKAWHATOG KAl TRV £VTACN TOU pEUHATOC TTOU
diappeel To KUKAWPa Kal KaBe avTigTaon.

5. Avo avrioraoceic R1=10 Q ka1 R2=15 Q cuvd<ovTal mapaiAnAa

Kal OTIC GKPEC TOU cuoThpaToc epappoleral Taon V=90 V. Na
BpeBouv:

a) H icoduvapn avrtiotaon RoA.

B) O1 Taoeic V1 ka1 V2 oTa akpa Twv avriotaosewv R1 kal R2.

y) O1 evTaosic Twv peupaTwy 11 Kai 12 mou diappEoUV TIC AVTIOTACEIC
R1 ka1 R2 avrioToixa Kabweg Kai TV €vraon Tou pelPATOg

nou diappEel TV nnyn Taong V.



